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ZAB.0002.1.2026 

Protokół Nr XX/26 

z obrad XX Sesji Rady Powiatu we Włocławku 

z dnia 22 stycznia 2026 roku  

 

1. Otwarcie obrad XX  Sesji Rady Powiatu 

 

Pan Dawid Andrzej Dalmann – Przewodniczący Rady Powiatu we Włocławku w dniu 

22 stycznia 2026 r. o godz. 10:11 otworzył XX Sesję Rady Powiatu we Włocławku. Powitał  

radnych, następnie Pana Romana Gołębiewskiego - Starostę Włocławskiego, Panią 

Małgorzatę Kręcicką – Sekretarza Powiatu, Panią Jolantę Sakowską - Skarbnika Powiatu, 

Pana Krzysztofa Góreckiego – Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku 

z siedzibą w Jarantowicach oraz przedstawicieli środków masowego przekazu, a także 

wszystkich obecnych na sali obrad.  

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 

1998 r. o samorządzie powiatowym, obrady rady powiatu są transmitowane on-line 

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Każda osoba uczestnicząca 

w obradach rady powinna zapoznać się ze stosowną informacją zamieszczoną w BIP oraz na 

tablicy ogłoszeń dotyczącą ochrony danych osobowych.  

Lista zaproszonych osób stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

2. Stwierdzenie quorum 

 

Przewodniczący Rady poprosił o potwierdzenie swojej obecności poprzez włożenie karty do 

czytnika i przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Stwierdzam, że aktualnie w obradach Rady Powiatu bierze udział 19 radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady Powiatu wynoszącego 21 radnych stanowi wymagane quorum, a 

zatem obrady są prawomocne. 

Wydruk obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

3. Przedstawienie porządku obrad oraz rozpatrzenie ewentualnych wniosków 

w sprawie jego zmiany.   

 

Przewodniczący Rady powiedział, że XX Sesja Rady Powiatu we Włocławku została 

zwołania w trybie art. 15 ust. 7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, 

na wniosek zarządu powiatu. Starosta przekazał uchwałę Nr 267/26 Zarządu Powiatu we 

Włocławku z dnia 15 stycznia 2026 r. w sprawie zwołania sesji Rady Powiatu we Włocławku 

zawierającą ustalony porządek obrad oraz projekty uchwał Rady Powiatu i materiały 

dotyczące realizacji tego porządku. Sesja została zwołana na dzień przypadający w ciągu 7 

dni od dnia złożenia wniosku.  Przewodniczący poinformował, że zwołanie sesji w tym trybie 

wyłączyło wymóg posiadania przez projekt uchwały opinii odpowiedniej komisji rady, 

o czym stanowi paragraf 30 ust. 2 Statutu Powiatu. Przewodniczący poinformował, że do 

zmiany porządku obrad sesji zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu, stosuje się przepis art. 15 

ust. 2 ustawy o samorządzie powiatowym, co oznacza, że Rada Powiatu, w trakcie sesji, może 

wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu 

Rady, z tym, że dodatkowo wymagana jest zgoda wnioskodawcy (art. 15 ust. 8 ustawy 

o samorządzie powiatowym). W przypadku braku takiej zgody, wniosek staje się 



 2 

bezprzedmiotowy i nie podlega głosowaniu. Stosownie do przepisów paragrafu 17 ustęp 3 

Statutu Powiatu Włocławskiego, stanowiącego załącznik do uchwały Nr XX/196/16 Rady 

Powiatu we Włocławku z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu 

Włocławskiego – z wnioskiem o uzupełnienie lub zmianę porządku obrad może wystąpić 

radny, komisja, klub radnych, zarząd, starosta. Wniosek powinien zawierać uzasadnienie 

faktyczne.  

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem – czy któryś z uprawnionych podmiotów 

chciałby w tej chwili zgłosić wniosek o uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku obrad 

XX sesji?  

Następnie powiedział, że Zarząd Powiatu pismem z dnia 22 stycznia 2026 r. wniósł o zmianę 

porządku obrad polegającą na : 

uzupełnieniu porządku obrad o: 

− autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048 (tekst 

jednolity),  

− autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Włocławskiego na 2026 rok (tekst jednolity),  

na dodaniu punktu w brzmieniu: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę o organizacji wspólnej obsługi 

jednostek organizacyjnych powiatu. 

Wniosek zarządu powiatu oraz uzasadnienie faktyczne radni otrzymali w dniu sesji (załącznik 

nr 3 do protokołu).  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania.  

Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na uzupełnieniu 

punktu 6 zmienionego porządku obrad o autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na 

lata 2026- 2048 (tekst jednolity)? 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Przewodniczący Rady stwierdził że Rada Powiatu postanowiła o uwzględnieniu 

w realizowanym porządku obrad autopoprawki do projektu uchwały.   

Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na uzupełnieniu 

punktu 7 zmienionego porządku obrad o autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na 2026 rok (tekst 

jednolity)? 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu postanowiła o uwzględnieniu 

w realizowanym porządku obrad autopoprawki do projektu uchwały.   

Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za zmianą porządku obrad polegającą na dodaniu 

punktu jako punktu 10 w brzmieniu: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

o organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych powiatu. 
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Poprosił o przyciśniecie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu postanowiła o uwzględnieniu 

w realizowanym porządku obrad projektu uchwały.  

Jednocześnie Przewodniczący Rady poinformował, że w punkcie 8 zmienionego porządku 

obrad - Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko – Pomorskim będą 

rozpatrywane dwa projekty uchwał.  Jeden projekt dotyczący drogi w Choceniu, drugi projekt 

dotyczący drogi w Chodczu.  

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad uwzględniający zmiany, otrzymali 

radni w dniu sesji, w którym jest również zamiana kolejności punktów.  

Przewodniczący Rady przystąpił do  procedury głosowania porządku obrad XX sesji, który 

radni otrzymali w dniu sesji. 

Poprosił o przyciśniecie odpowiedniego przycisku. 

Wyniki głosowania: 

Za – 19 

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek 

obrad XX sesji został przyjęty.  

Porządek obrad XX sesji stanowi załącznik nr 8 protokołu.  

 

4.  Przyjęcie protokołu nr XIX/25 z dnia 30 grudnia 2025 roku. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z paragrafem 27 ust. 1 pkt 3 Statutu 

Powiatu Włocławskiego został sporządzony protokół z obrad XIX Sesji z dnia 30 grudnia 

2025 r., który był do wglądu w Wydziale Zarządzania, Administracji i Bezpieczeństwa oraz 

w Biuletynie Informacji Publicznej.  

Przewodniczący powiedział, że do dnia dzisiejszego nie zgłoszono zastrzeżeń lub poprawek 

do protokołu.  Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, a sprzeciwu 

nie było, to będzie uważać, że rada powiatu przyjęła protokół nr XIX/25 z dnia 30 grudnia 

2025 r. 

 

5. Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 

31 grudnia 2025 r. do dnia 14 stycznia 2026 r. Sprawozdanie Starosty Włocławskiego 

z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 15 stycznia 2026 r. do dnia sesji. 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z art. 12 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. 

o samorządzie powiatowym, Rada Powiatu rozpatruje sprawozdania z działalności zarządu, 

w tym z działalności finansowej. W dniu dzisiejszej sesji radni otrzymali sprawozdanie 

Starosty. Przewodniczący zapytał radnych czy mają pytania, uwagi do przedstawionego 

sprawozdania?  Przewodniczący powiedział, że jeżeli nie usłyszy głosu sprzeciwu, a głosu 

sprzeciwu nie było, to stwierdził, że Rada Powiatu we Włocławku w dniu 22 stycznia 2026 r. 

przyjęła sprawozdanie Zarządu Powiatu i sprawozdanie Starosty Włocławskiego.  
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Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 

31 grudnia 2025 r. do dnia 14 stycznia 2026 r. stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Sprawozdanie Starosty Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu za okres od dnia 

15 stycznia 2026 r. do dnia sesji stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048 wraz 

z autopoprawką (tekst jednolity). 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmiany w załączniku nr 1 i 2 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Włocławskiego. W dniu dzisiejszych obrad radni 

otrzymali autopoprawkę wraz z testem jednolitym.  Przewodniczący Rady poprosił panią 

Jolantę Sakowską – Skarbnika Powiatu o przedstawienie, zarówno projektu uchwały 

dotyczącego zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej, jak i zmian w budżecie powiatu 

wraz z autopoprawką.  

Skarbnik Powiatu przedstawiła zmiany, jakie zachodzą w budżecie w roku 2026. 

W starostwie powiatowym po stronie dochodów i wydatków wprowadza się kwotę 4 597 050 

zł. Są to środki, które otrzyma się z gminy miasto Włocławek i przekaże się je jako refundację  

do Powiatowego Centrum Zdrowia na zadanie dotyczące zakupu tomografu komputerowego 

wraz z adaptacją budynku. Tak, jak radni wiedzą, to porozumienie między powiatem a gminą 

miasto Włocławek, to tak naprawdę beneficjentem tych wszystkich środków jest miasto 

Włocławek z funduszy szwajcarskich. Partnerem i realizatorem tego projektu będzie 

Powiatowe Centrum Zdrowia. Następną pozycję, w jakiej dokonuje się zmiany, to jest 

wprowadzenie po stronie wydatków kwoty 30 000 zł na zadanie inwestycyjne dotyczące 

termomodernizacji sali gimnastycznej w ZS w Izbicy Kuj. Są to środki przeznaczone na 

opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej. W związku z tym, że planuje się  

realizować to zadanie, to powiat w ubiegłym roku dotował gminę Izbica Kuj. na budowę 

boiska. W związku z tym jak już będzie się wiedzieć jaka będzie wartość tego zadania, a 

zadanie będzie wspólnie realizowane, gmina będzie dofinansowywać w postaci dotacji 

pomocy publicznej również to zadanie. Żeby to wszystko przeprowadzić trzeba najpierw 

opracować dokumentację. Zwiększa się plan wydatków na zadaniu inwestycyjnym, o 150 000 

zł, na inspektora nadzoru, na zadanie wymiana źródeł ciepła. To zadanie już jest realizowane 

w cyklu wieloletnim. W bieżącym roku już będzie bezpośrednia realizacja tego zadania. 

Jeżeli chodzi o zmiany w planie w Powiatowym Zarządzie Dróg to będą zawarte dwa  

porozumienia z województwem kujawsko - pomorskim. Dotyczy to zmiany również 

w budżecie. 200 000 zł w budżecie tego roku przeznacza się na opracowanie dokumentacji, 

na rozbudowę drogi wojewódzkiej numer 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C 

i 2909C obejmującą budowę drogi pierwszo - rowerowej. W wieloletniej prognozie 

finansowej wprowadzono na rok 2027 kwotę 850 000 zł na opracowanie dokumentacji i ta 

dokumentacja będzie dotyczyła rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta 

Chodecka - Chodecz obejmująca przebudowę skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 

2939C,2929C i nr 2938Coraz budowę drogi pieszo-rowerowej. Jest to zaplanowane na 

dokumentację na 2027 rok.  Zwiększa się również plan finansowy w PZD, o kwotę 130 931 

zł, a to jest związane z wypłatą odszkodowań za utracone prawo własności. Chodzi głównie 

o drogę – Rozbudowa drogi powiatowej nr 2911C Brześć Kujawski-Humlin od km 1+696 do 

km 6+896. Te zadania są w wieloletnie prognozie finansowej, zarówno to zadanie czy 

wymiana źródeł ciepła, one są również w wieloletniej prognozie finansowej. Te zmiany 

dokonane, z uwagi na zwiększenie wartości, jak i na 2027 rok -  dokumentacja. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  
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Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to poprosił 

o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 22 stycznia 

2026 r. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały wraz z autopoprawką 

(tekst jednolity).   

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za- 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0  

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026- 2048 stanowi 

złącznik nr 12 do protokołu.  

Autopoprawka wraz z tekstem jednolitym stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku w dnia 22 stycznia 2026 r. zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 

2026- 2048 stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Włocławskiego na 2026 rok wraz z autopoprawką (tekst jednolity). 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmian w planie dochodów 

i  wydatków na wniosek dysponentów środków budżetowych.  Przewodniczący powiedział, 

że w dniu dzisiejszych obrad radni otrzymali autopoprawkę wraz z testem jednolitym.   

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to poprosił 

o uzupełnienie paragrafu 3, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty –  22 stycznia 

2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały wraz z autopoprawką 

(tekst jednolity).  

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0 

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu.   

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Włocławskiego na 2026 rok stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Autopoprawka wraz z tekstem jednolitym stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na 2026 rok stanowi załącznik nr 18 

do protokołu.  
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8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko – 

Pomorskim. 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że w ósmym punkcie porządku obrad rada będzie 

rozpatrywała dwa projekty uchwał. Pierwszy projekt uchwały dotyczy  wyrażenia zgody na 

zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko-

Pomorskim określającego zasady współpracy w zakresie budowy drogi pieszo-rowerowej, 

poprzez realizację zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 

pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C i nr 2909C obejmująca budowę drogi pieszo-

rowerowej”, mającej na celu poprawę bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu 

poruszających się przy drodze wojewódzkiej nr 269 w miejscowości Choceń na odcinku 

pomiędzy drogą powiatową nr 2931C a drogą powiatową nr 2909C. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Jednocześnie poinformował, że w obradach rady udział bierze pan Krzysztof Górecki – 

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach, który jeżeli 

będą pytania, udzieli odpowiedzi.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma głosów w dyskusji, to poprosił 

o uzupełnienie paragrafu 4,  gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 22 stycznia 

2026 r. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.   

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0 

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu.   

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko – Pomorskim 

stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko – 

Pomorskim stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Przewodniczący Rady powiedział, że drugi projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na 

zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko-

Pomorskim określającego zasady współpracy w zakresie dotyczącym przebudowy jezdni, 

poboczy, chodników, zjazdów, skrzyżowań z drogami powiatowymi oraz budowy drogi 

pieszo-rowerowej, poprzez realizację zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa drogi 

wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz obejmująca przebudowę 

skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 2939C, nr 2929C i nr 2938C oraz budowę drogi 

pieszo-rowerowej”, mającej na celu poprawę istniejących warunków ruchu drogowego, 

poprawę komfortu jazdy i bezpieczeństwa użytkowników korzystających z przedmiotowego 

odcinka drogi wojewódzkiej nr 269, poprawę bezpieczeństwa na skrzyżowaniach z drogami 

powiatowymi nr 2939C i nr 2929C poprzez wzrost poziomu widoczności, poprawę 

bezpieczeństwa na skrzyżowaniu z drogą powiatową nr 2938C poprzez wykonanie 

sygnalizacji świetlnej oraz poprawę bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu 

poprzez budowę drogi pieszo-rowerowej na odcinku od miejscowości Huta Chodecka 

do miejscowości Chodecz. 
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Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Przewodniczący Rady w związku z brakiem głosów w dyskusji, poprosił o uzupełnienie 

paragrafu 4,  gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 22 stycznia 2026 r. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.   

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0 

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 22 do protokołu.   

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko – Pomorskim 

stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie porozumienia pomiędzy Powiatem Włocławskim a Województwem Kujawsko – 

Pomorskim stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przejęcia od Wojewody Kujawsko - 

Pomorskiego zadań publicznych z zakresu administracji rządowej dotyczących 

kwalifikacji wojskowej na terenie Powiatu Włocławskiego w 2026 roku. 

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy przyjęcia do wykonania przez 

Powiat Włocławski zadania publicznego z zakresu administracji rządowej należącego do 

właściwości Wojewody Kujawsko - Pomorskiego związanego z przygotowaniem 

i przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej na terenie Powiatu Włocławskiego w 2026 roku, 

polegające na zawarciu umów w imieniu powierzającego z publicznymi i niepublicznymi 

zakładami opieki zdrowotnej, gabinetami lekarskimi, osobami fizycznymi posiadającymi 

prawo wykonywania zawodu lekarza lub pielęgniarki. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

W związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie § 5 

projektu uchwały, gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 22 stycznia 2026 r.  

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały. 

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0 

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu.   

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady  stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przejęcia od Wojewody Kujawsko - 

Pomorskiego zadań publicznych z zakresu administracji rządowej dotyczących kwalifikacji 

wojskowej na terenie Powiatu Włocławskiego w 2026 roku stanowi załącznik nr 26 do 

protokołu.  

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie przejęcia od 

Wojewody Kujawsko - Pomorskiego zadań publicznych z zakresu administracji rządowej 

dotyczących kwalifikacji wojskowej na terenie Powiatu Włocławskiego w 2026 roku stanowi 

załącznik nr 27 do protokołu.  
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10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę o organizacji wspólnej 

obsługi jednostek organizacyjnych powiatu.  

 

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmiany uchwały określającej 

podział zadań w zakresie wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych. Uchwała wprowadza 

zmiany wynikające ze zmiany kwoty, od której stosuje się ustawę z dnia 11 września 2019 r. - 

Prawo zamówień publicznych, wprowadzone przez art. 1 pkt 1 ustawy z dnia 25 lipca 2025 r. 

o zmianie ustawy Prawo zamówień publicznych oraz niektórych innych ustaw. Zgodnie 

z aktualnym brzmieniem art. 2 ust. 1 pkt 1 przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych stosuje się do udzielania zamówień klasycznych oraz organizowania 

konkursów, których wartość jest równa lub przekracza kwotę 170 000 złotych, przez 

zamawiających publicznych.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

W związku z brakiem głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady poprosił o uzupełnienie 

paragrafu 3,  gdzie jest mowa o wejściu w życie uchwały daty – 22 stycznia 2026 r. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania uchwały.   

Poprosił o przyciśnięcie odpowiedniego przycisku.  

Wyniki głosowania: 

Za – 19  

Przeciw – 0  

Wstrzymało się – 0 

Wydruk głosowania stanowi załącznik nr 28 do protokołu.   

Na podstawie przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała 

Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. została podjęta. 

Projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniający uchwałę o organizacji wspólnej 

obsługi jednostek organizacyjnych powiatu stanowi załącznik nr 29 do protokołu.   

Uchwała Rady Powiatu we Włocławku z dnia 22 stycznia 2026 r. zmieniająca uchwałę 

o organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych powiatu stanowi załącznik nr 30 do 

protokołu.  

 

11. Oświadczenia radnych. 

 

Przewodniczący Rady przypominał, że w ramach realizacji tego punktu mogą być 

wygłaszane lub składane na piśmie do protokołu wyłącznie oświadczenia radnych. 

Przypominam, że interpelacje i zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, 

który przekazuje je niezwłocznie staroście.  

Przewodniczący Rady zapytał - czy radni chcieliby wygłosić lub złożyć na piśmie do 

protokołu oświadczenie?  

Radny Mariusz Bladoszewski powiedział, że z racji tego, że jest radnym, jest też czynnym 

strażakiem. Z tego miejsca radny zaapelował o bezpieczeństwo w sezonie grzewczym. To 

akurat jest sezon, w którym sporo jest zdarzeń związanych z tleniem węgla.  Radny 

zaapelował do wszystkich mieszkańców, którzy mają wgląd w tą sesję, słuchają i być może 

wezmą pod uwagę montaż czujek tlenku węgla i dymu. To jest obowiązek, który od 2030 

roku będzie obligował, żeby wszystkie obecnie istniejące budynki  miały ten czujnik. Zmienia 

się prawo, natomiast czad i ogień za tym prawem nie będzie czekał. Radny powiedział, że 

tych zdarzeń jest coraz więcej. Wspólnie należy zadbać o swoje bezpieczeństwo. Radny ma 

nadzieję, że też ten głos będzie szerzej słyszany i  wpłynie to na poprawę bezpieczeństwa 

mieszkańców powiatu i miasta.  
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12. Zamknięcie obrad XX Sesji Rady Powiatu.  

 

W związku ze zrealizowaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady w dniu 22 stycznia 

2026 r. o godz. 10:37 zamknął XX Sesję Rady Powiatu we Włocławku.  

 

 
    Przewodniczący Rady  

 

 Dawid Andrzej Dalmann  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ze Starostwa Powiatowego protokół sporządziła: 

Katarzyna Dąbrowska-Czerwińska …………...  
 

 

 

  


